S. Simif Matematik Kesirlerle Toplama ve Cikarma
Islemi Testi Coz

1. §_+£ isleminin sonucu asagidaki

7 21
lerden hangisidir?

a8 g
29 21
c. L e
o 21

Cevap :

2. 3+§- isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

A 3— B.
5

C.

=
8

Cevap : A



3. 11---1 +-—1-
4 12 ) 6
Yukarida verilen islemin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

1 1

A 1- B. 2—
3 3
C. 11 D. 1--
6 12
4 ﬂ\=1+g B=2 : Ise
4 8 3 12

A + B asagidakilerden hangisidir?

A. B. 2

4
c 3 1
4

Cevap : A

D. 1—
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0. 3l+21—-1— isleminin sonucu kacg-

4 8 4
tir?
A. 5—1— B. 4l
8 8
C. 5. D. 42
12 8

6. (51+2l)—3% isleminin sonucu

3 6
kactir?
A. l B. 1§
3 4
C. 3 D. 4

[ 12



7. 31+1l—l isleminin sonucu kag-

5 10 20

tir?

A 4l B. 4
4 =

c. 31 D. 31—
4 20
1 3 . -

8. | 5——= |+— isleminin sonucu kag-

7 ) 14

tir?

A. 51 B. 5i
7 14

C. 4t D. 4

7 14



9. pve m sifirdan farkli birer dogal saydir.

e basit kesir ve m+1=E Ise,
8 8 2 8

m+ p toplami asagidakilerden
hangisi olabilir?

A. 10 B. 11
C. 12 D. 15
1] 1] 1
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Yukaridaki toplama tablosunda bazi
kesir sayilarinin toplami verilmistir.
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v, 11, &£, 19 VT 14. DUIUWJI DU wJdiuwu-

ya gore cevaplayiniz.

10. A yerine yazilacak sayi asagidaki-
lerden hangisidir?

A L B. |
12 3
c. > D -
12 12

11. B yerine yazilacak sayl asagidaki-
lerden hangisidir?

sl B .~
24 24
e D. ~

12 12



12. D yerine yazilacak sayr asagidaki-
lerden hangisidir?

24 24
c. L g
12 12

13. B + K toplami kactir?

A 18 g, 22
>4 24

2 D. 1
54

Cevap : B

14. E + C toplami kacgtir?

A 1L g
8 8
e D. 1
4



Cevap: A



13,

Yukandaki altigensel bolgeler iginde
verilen kesirlerle istenen iglemler yapi-

lip bos olan altigensel bolgelerdeki ke-
sirler bulunacaktir.

Buna gore, A yerine asagidakiler-
den hangisi yazilmaludir?
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